TG T NAZWISKO ... klasa ............

Nr zadania 112314 56 |7 8|9 | Suma

Liczba punktow

Ulamki algebraiczne. ROwnania wymierne

Praca klasowa nr 1

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

3
x  —9x

1. Utamek algebraiczny , gdzie x € R — {3}, po skroceniu ma postac:

A.x*—3x B. x(x + 3) C.x(x-3) D.x*-3.

2. Zbiér R— {-2,0, 2} jest dziedzing utamka:

x+3 B. x+2 C X D x+2

X+ 4x x —dx x’ -4 S (x+2)7

3. Wykres funkcji f(x) = 3—x1 ,gdziex € R— {1}, przesuni¢to rownolegle o wektor u=1[-1,2]

1 otrzymano wykres funkcji g. Zatem:

A.g(x)=3x_1+2 B.g(x)=3x_3+2
x+1
C.g(x)=3x+3+2 D.g(x)=3x+3—1.
x—2
D . . . x+2 . .,
4. Dziedzing funkcji wymiernej f(x) = 7 aria jest zbior D. Zatem:
—4x +
A.D=R B. D= (-, 2) U (2, +0)
C.D=R-{-2} D.D=R-{-2,2}.
5. Liczba 2 jest miejscem zerowym funkcji f(x) = d=2a)x+6 , jesli:
x+a
A.a=6 B.a=-6 C.a=-2 D.a=2.
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2
. (3 pkt) Rozwiaz rownanie L2 = )2 6 .
xX+2 x X +2x

2
. (3 pkt) Wykaz, ze funkcja fix) = al g Y ma tylko jedno miejsce zerowe.
x f—

. (3 pkt) Adam przebyt w pewnym czasie droge 6 km. Gdyby szedt z predkoscia o 0,5 km/h
wigksza, to czas przejs$cia skrocilby si¢ o 10 minut. Z jaka $rednig predkos$cia szedt Adam?

. (6 pkt) Wykonaj dzialania, wynik doprowadz do najprostszej postaci. Podaj dziedzing wy-
razenia.
2x-6 x° 4 +4 x* -2x+1
a) — 3 b) : >
X =9 x(x+3) 4x +4 5x =5
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